

ОТЗЫВ

о группе «Смешарики» в детском саду «Швабе-Эврика»

Мой ребенок, Волкоморова Варвара, 26.12.20218 года рождения ходит в детский сад «Швабе Эврика» с сентября 2020 года.

Это первый садик у дочери, приняли нас очень хорошо. Прекрасные воспитатели младшей группы – Дегтярева Олеся Александровна и Юсупова Альмира Раисовна – с первой минуты нашли общий язык с ребенком. На первой неделе были слезы, без них не бывает. Но со второй недели Варя бежала сама в садик! А это значит, что в группе создана спокойная и располагающая атмосфера, воспитатели-приятели (с ними ассоциируются только положительные эмоции у ребенка, ребенок им доверился), взаимопонимание с детьми, взаимный интерес.

Самое важное для родителей, когда мы отправляем ребенка в садик, это уверенность, что ему там будет хорошо. У меня эта уверенность была есть и будет. Во-первых, потому, что у меня есть старшая дочь, которая так же ходила в садик «Швабе-Эврика», начиная с самой младшей группы «Смешарики». Поэтому, отдавая Варю именно в этот садик, выбор был сделан не случайно. Во-вторых, воспитатели всегда идут на контакт – рассказывают, как прошел день в целом, какие были ситуации, связанные именно с моим ребенком, рассказывают о ребенке, о его особенностях, о его достижениях (ведь со стороны мы его не видим, с родителями дети всегда другие).

С детками в группе очень хорошо работают – это и зарядка, и чтение сказок, и игры, и занятия различные (рисование, лепка, познавательные занятия, музыкальные), театр кукольный и прочее. В игровой форме детки очень хорошо воспринимают информацию, все запоминают и повторяют.

В коллективе, конечно же, дети лучше все усваивают, в особенности что касается режимных моментов – сон, приемы пищи, туалет. К концу года не остается ни одного ребенка, который бы носил подгузник. Это огромный прорыв, который облегчает жизнь всем – ребенку, родителям и воспитателям. И это возможно сделать, работая в одной команде – родители/воспитатели/ребенок.

Разговорный навык – он также в коллективе быстро нарабатывается. Из 10 детей в группе кто-то не говорит совсем, кто-то плохо, кто-то средней понятности, а кто-то очень хорошо! И слушая каждый день друг друга, играя вместе, дети, у которых не очень понятная речь, вынуждены ежедневно делать усилия над собой – коммуницировать с другими детьми, чтобы их поняли, чтобы на их просьбу или предложение откликнулись. Плюс ежедневное чтение с воспитателями, плюс развивающие занятия, где воспитатели говорят, объясняют и показывают – результата просто не может не быть!

Я вижу колоссальный прогресс, потому что моя дочь практически не говорила, придя в садик, и сейчас, по прошествии 9 месяцев, речь стала гораздо понятнее, предложения очень развернутые и сложные.

Считаю, что по одной, самой маленькой группе, можно судить о всем садике. Эта группа, куда приходят, это начало длинного пути, именно здесь задана планка, под которую все последующие группы ровняются. Планка очень высокая, высокие стандарты. Группа, проверенная мной лично дважды и дважды мое мнение остается таким – группа «Смешарики» - лучшая в городе группа для малышей от 1,5 лет!

В связи с чем выражаю свою благодарность воспитателям и няне, а так же руководству садика за то, что ведется контроль качества – отобраны лучшие педагоги с профессиональным образованием, проводятся регулярные учебы для персонала – повышение и подтверждение квалификаций, проводятся мероприятия по обновлению, ремонту, благоустройству территории садика и его помещений, чтобы детям было приятно и безопасно находиться в садике целыми днями.

Спасибо!

Доверяю, ценю, рекомендую.

Волкоморова Дарина Борисовна



24.05.2021 г.